

3	DE	EN	FR	NL	RU	PL					
	Einbau eines Gasfilters	Installing a gas filter	Installation d'un filtre à gaz	Inbouw van een gasfilter	Монтаж газового фильтра	Montaż filtra gazu					
	HINWEIS Wir empfehlen den Einbau eines Gasfilters (Bestell-Nr. 02 013 10) vor dem Druckregler. Im Flüssiggas können Fremdkörper, z. B. Schmutz, enthalten sein. Diese werden ab einer bestimmten Größe gefiltert. Wird kein Gasfilter eingebaut, erhöht sich der Verschleiß der empfindlichen Bauteile, bis hin zum Ausfall der Flüssiggasanlage.	NOTICE We recommend installation of a gas filter (Part no. 02 013 10) in front of the pressure regulator. LPG may contain foreign matter, such as dirt particles. From a certain size, these particles are trapped in the filter. If no gas filter is installed, wear and tear of sensitive components is increased and the complete LPG system may break down.	AVIS Nous recommandons d'installer un filtre à gaz (code d'article 02 013 10) en amont du détendeur de pression. Le gaz de pétrole liquéfié peut contenir des corps étrangers tels que p.ex. des salissures. À partir d'une certaine dimension, ceux-ci sont filtrés. Si aucun filtre à gaz n'est installé, l'usure des composants sensibles s'en trouve augmentée et l'installation de GPL peut même tomber en panne.	LET OP Wij raden de inbouw van een gasfilter (bestelnr. 02 013 10) vóór de drukregelaar aan. In het vloeibaar gas kunnen vreemde elementen, bijv. vuil, aanwezig zijn. Deze worden vanaf een bepaalde grootte gefilterd. Wordt er geen gasfilter ingebouwd, dan neemt de slijtage van de gevoelige componenten toe, tot aan uitval van de installatie met vloeibaar gas.	УВЕДОМЛЕНИЕ Мы рекомендуем установить газовый фильтр (Заказной-№ 02 013 10) перед регулятором давления. В сжиженном газе могут содержаться посторонние примеси, например грязь. Они отфильтровываются с определенной величины. Если газовый фильтр не установлен, то повышается износ чувствительных частей, что может привести к выходу из строя установок.	WSKAZÓWKA Zalecamy montaż filtra gazu (nr art. 02 013 10) przed reduktorem ciśnienia. W gazie płynnym mogą pojawiać się ciała obce, np. zanieczyszczenia. Od określonej wielkości są one wychwytywane przez filtr. Gdy filtr gazu nie jest zamontowany, zwiększa się zużycie delikatnych elementów konstrukcyjnych, co może prowadzić nawet do uszkodzenia instalacji gazu płynnego.					
	DICHTHEITSKONTROLLE	LEAK TESTING	CONTRÔLE D'ÉTANCHÉITÉ	CONTROLE OP DICHTHEID	ПРОВЕРКА НА ГЕРМЕТИЧНОСТЬ	KONTROLA SZCZELNOŚCI					
	VORSICHT Verbrennungs- oder Brandgefahr! Schwere Hautverbrunnungen oder Sachschaden. • Keine offene Flamme zur Prüfung verwenden!	CAUTION Risk of burning or fire! Serious burns to the skin or damage to property. • Do not use an open flame to check for leaks.	ATTENTION Risque de brûlures ou d'incendie ! Brûlures cutanées graves ou dommages matériels. • Ne pas utiliser de flamme vive pour réaliser le contrôle !	VOORZICHTIG Verbrandings- of brandgevaar! Ernstige brandwonden of materiële schade. • Gebruik geen open vlammen voor de controle!	ВНИМАНИЕ Опасность ожогов или пожара! Возможны серьезные ожоги кожи или материальный ущерб. • Не используйте открытое пламя для проверки!	PRZESTROGA Niebezpieczeństwo poparzenia lub pożaru! Poważne poparzenia skóry lub szkody materialne. • Do kontroli nie wolno stosować otwartego płomienia!					
	Vor Inbetriebnahme sind die Anschlüsse des Produktes auf Dichtheit zu prüfen. • Alle Absperrarmaturen der angeschlossenen Verbraucher schließen. • Entnahmventil oder Gasflaschenventil langsam öffnen. • Ist eine Sicherheitseinrichtung (z. B. SBS, EFV) zu dem angeschlossenen Verbraucher Zwischen geschaltet, ist diese bei der Dichtheitsprüfung zu öffnen. • Alle Anschlüsse mit schaumbildenden Mitteln nach EN 14291 (z. B. Lecksuchspray, Bestell-Nr. 02 601 00) einsprühen. • Dichtheit prüfen, indem auf Blasenbildung des schaumbildenden Mittels geachtet wird.	Before start-up, check the product connections for leak-tightness. • Close all shut-off fittings on the connected Consumer equipment. • Slowly open the withdrawal valve or the gas cylinder valve. • If there is a safety device (e.g. SBS, EFV) connected to the connected Consumer equipment, open this during leak testing. • Spray all connections with a foam producing substance according to EN 14291 (e.g. leak spray, item no. 02 601 00). • Bubbles will form in the foam producing substance if there are any leaks.	Contrôler l'étanchéité des raccords du produit avant la mise en service. • Fermer tous les robinets d'arrêt des consommateurs branchés. • Ouvrir lentement la soupape de soutirage ou le robinet de la bouteille de gaz. • Si un dispositif de sécurité (p.ex. SBS, EFV) est connecté en amont du consommateur raccordé, il faut l'ouvrir pour réaliser le contrôle d'étanchéité. • Vaporiser tous les raccords avec des produits moussants selon EN 14291 (p.ex. spray détecteur de fuite, réf. commande 02 601 00). • Contrôler l'étanchéité en examinant la formation de bulles dans le produit moussant.	Controleer de aansluitingen van het product voor inbedrijfstelling op dichtheid. • Alle afsluïtarmaturen van de aangesloten verbruikers sluiten. • Uitnameventiel of gasflesventiel langzaam openen. • Is er bij de aangesloten verbruiker een veiligheidscomponent (bijv. SBS, EFV) tussengeschied, dan moet deze bij de controle op dichtheid worden geopend. • S্পuit alle aansluitingen in met een schuimvormend middel conform EN 14291 (bijv. lekukspray, bestelnr. 02 601 00). • Controleer op dichtheid door te letten op belLEN die ontstaan in het schuimvormend middel.	Перед вводом в эксплуатацию необходимо проверить присоединения изделия на герметичность. • Перекройте запорную арматуру всех присоединенных потребителей. • Медленно открывайте вентиль подачи газа или вентиль газового баллона. • Если на участке от газового баллона до присоединенного потребителя установлено защитное устройство (например SBS, EFV), то при проверке герметичности его необходимо открыть. • Нанесите на все присоединения пенообразующие средства (например спрей для определения утечки, номер для заказа 02 601 00) в соответствии со стандартом EN 14291. • Проверьте герметичность, обращая внимание на образование пузырей в пенообразующем средстве.	Przed uruchomieniem sprawdzić przyłącza produktu pod kątem szczelności. • Zamknąć całą armaturę odcinającą podłączonych urządzeń odbiorczych. • Powoli otworzyć zawór poboru lub zawór butli z gazem. • Jeśli przy podłączeniu urządzeniu odbiorczym znajduje się urządzenie zabezpieczające (np. SBS, EFV), należy je zwolnić podczas kontroli szczelności. • Spryskać wszystkie złącza środkiem pianiącym wg EN 14291 (np. sprayem do lokalizowania nieszczelności, nr katalogowy 02 601 00). • Sprawdzić szczelność, obserwując, czy nie tworzą się pęcherzyki środka pianiącego.					
	HINWEIS Ammoniak, das in einigen Seifen und Reinigungsmitteln enthalten ist, greift Messingarmaturen an.	NOTICE Ammonia, contained in some soaps and cleaning agents, corrodes brass fittings.	AVIS Certains savons et nettoyants contiennent de l'ammoniaque qui attaque les robinetteries en laiton.	LET OP Ammoniak, dat in sommige soorten zeep en reinigingsmiddelen zit, tast messingkranen aan.	УВЕДОМЛЕНИЕ Аммиак, содержащийся в некоторых видах мыла и чистящих средств, агрессивно воздействует на латунную арматуру.	WSKAZÓWKA Amoniak, który jest zawarty w niektórych mydłach lub środkach czyszczących, uszkadza armaturę mosiężną.					
	HINWEIS Bilden sich weitere Blasen, müssen die Anschlüsse nachgezogen werden (siehe MONTAGE). Falls sich die Undichtheiten nicht beseitigen lassen, darf das Produkt nicht in Betrieb genommen werden und muss ausgetauscht werden.	NOTICE If more bubbles form, re-tighten the connections (see ASSEMBLY). If the leaks cannot be repaired, the product must not be used and must be replaced.	AVIS Si des bulles supplémentaires se forment, resserrer les raccords (voir MONTAGE). S'il n'est pas possible d'éliminer les fuites, le produit ne peut pas être mis en service et doit être remplacé.	LET OP Blijven er belLEN ontstaan, dan moeten de aansluitingen worden aangedraaid (zie MONTAGE). Als de lekkages niet dicht kunnen worden, mag het product niet in bedrijf genomen worden en moet het vervangen worden.	УВЕДОМЛЕНИЕ При образовании пузырей необходимо подтянуть присоединения (см. «МОНТАЖ»). Если не удастся устранить негерметичность, то вводить изделие в эксплуатацию запрещено. Оно подлежит замене.	WSKAZÓWKA Jeśli powstają kolejne pęcherzyki, należy dokręcić przyłącza (patrz MONTAŻ). Jeżeli nie można usunąć nieszczelności, produktu nie wolno eksploatować i należy go wymienić.					
	INBETRIEBNAHME	START-UP	MISE EN SERVICE	INBEDRIJFSTELLING	ВВОД В ЭКСПЛУАТАЦИЮ	URUCHOMIENIE					
	Das Produkt ist nach MONTAGE und erfolgreicher DICHTHEITSKONTROLLE sofort betriebsbereit.	After the product has been ASSEMBLED and LEAK TESTING has been carried out successfully, it is immediately ready for operation.	Après le MONTAGE et un CONTRÔLE D'ÉTANCHÉITÉ satisfaisant, le produit est immédiatement prêt à la mise en service.	Het product is na MONTAGE en succesvolle CONTROLE OP DICHTHEID direct klaar voor gebruik.	Изделие готово к эксплуатации сразу после завершения МОНТАЖА и ПРОВЕРКИ НА ГЕРМЕТИЧНОСТЬ.	Bezpośrednio po MONTAŻU i przeprowadzeniu KONTROLI SZCZELNOŚCI produkt jest gotowy do eksploatacji.					
	BEDIENUNG	OPERATION	COMMANDE	BEDIENING	ЭКСПЛУАТАЦИЯ	OBŚLUGA					
	• Benutzen Sie dieses Produkt erst, nachdem Sie die Montage- und Bedienungsanleitung aufmerksam gelesen haben. • Beachten Sie zu Ihrer Sicherheit alle Sicherheitshinweise dieser Montage- und Bedienungsanleitung. • Verhalten Sie sich verantwortungsvoll gegenüber anderen Personen.	• Use this product only when you have carefully read the assembly and operating manual. • For your own safety, observe all the safety notes in this assembly and operating manual. • Please also consider the safety of others.	• N'utilisez ce produit qu'après avoir lu attentivement la notice de montage et de service. • Pour votre sécurité, respectez toutes les consignes de sécurité figurant dans cette notice de montage et de service. • Ayez un comportement responsable par rapport aux autres personnes.	• Gebruik dit product pas nadat u de montage- en gebruiksaanwijzing zorgvuldig heeft gelezen. • Neem voor uw veiligheid alle veiligheidsvoorschriften in deze montage- en gebruiksaanwijzing in acht. • Gedraag uzelf verantwoordelijk ten opzichte van anderen.	• Используйте изделие только после внимательного изучения инструкции по монтажу и эксплуатации. • В целях безопасной эксплуатации соблюдайте все указания по технике безопасности, изложенные в настоящей инструкции по монтажу и эксплуатации. • Будьте внимательны по отношению к окружающим вас лицам.	• Produkt można zacząć użytkować dopiero po dokładnym przeczytaniu instrukcji montażu i obsługi. • Dla własnego bezpieczeństwa należy przestrzegać wszystkich wskazań bezpieczeństwa podanych w niniejszej instrukcji montażu i obsługi. • Zachowywać się w sposób odpowiedzialny w stosunku do innych osób.					
	A		B		C		D		E		F
Die Druckeinstellung der verstellbaren / einstellbaren Druckregler erfolgt entweder: (A, B, C, D) = durch Drehung des Handrades: • Wahl einer Stellung 1-11 (10) auf der Wählscheibe → niedrige Zahl = niedriger Ausgangsdruck → hohe Zahl = höherer Ausgangsdruck (E) = durch Drehen des Handrades: • Gewindestift des Handrads mit einem Innensechskantschlüssel leicht herausdrehen • benötigten Ausgangsdruck durch Drehen des Handrads einstellen → Rechtsdrehung = Erhöhung des Ausgangsdruckes → Linksdrehung = Minderung des Ausgangsdruckes • Handrad arretieren, Gewindestift mit einem Innensechskantschlüssel in der vorgesehenen Kerbe am Gehäuse des Handrads festziehen (F) = durch Drehung der Innenverstellung: • Verschlusschraube abschrauben • benötigten Ausgangsdruck durch Drehen der Verstellerschraube mit einem Sechskantschlüssel SW 12 einstellen: → Rechtsdrehung = Erhöhung des Ausgangsdruckes → Linksdrehung = Minderung des Ausgangsdruckes • Verschlusschraube anschrauben Bitte beachten Sie die technischen Daten der / des angeschlossenen Verbrauchsgerätes(s).	The pressure setting of the adjustable pressure regulators is performed either: (A, B, C, D) = by rotating the handwheel: • by selecting a position 1-11 (10) on the dial → low number = low outlet pressure → high number = higher outlet pressure (E) = by rotating the handwheel: • slightly loosen the set screw of the handwheel using an Allen key • set the required outlet pressure by rotating the handwheel → clockwise rotation = outlet pressure increases → anti-clockwise rotation = outlet pressure decreases • arrest the handwheel, tighten the set screw in the designated groove on the housing of the handwheel using an Allen key (F) = by rotating the internal adjustment: • unscrew the locking screw • set the required outlet pressure by rotating the adjusting screw using an Allen Key SW 12: → clockwise rotation = outlet pressure increases → anti-clockwise rotation = outlet pressure decreases • tighten the locking screw Please take into account the technical data of the connected consumer equipment.	Le réglage des détendeurs de pression ajustables / réglables se fait soit : (A, B, C, D) = en tournant la molette : • choix d'une position parmi les positions 1 à 11 (10) disponibles sur le cadran → nombre bas = pression de sortie basse → nombre élevé = pression de sortie plus élevée (E) = en tournant la molette : • desserrer légèrement la tige filetée de la molette à l'aide d'une clé à six pans creux. • régler la pression de sortie nécessaire en tournant la molette → tour à droite = augmentation de la pression de sortie → tour à gauche = réduction de la pression de sortie • arrêter la molette, serrer la tige filetée avec une clé à six pans creux dans l'échancrure prévue à cet effet sur le boîtier de la molette (F) = en tournant le dispositif d'ajustement intérieur : • dévisser la vis de fermeture • ajuster la pression de sortie nécessaire en tournant la vis d'ajustement à l'aide d'une clé à six pans creux SW12 : → tour à droite = augmentation de la pression de sortie → tour à gauche = réduction de la pression de sortie • visser la vis de fermeture Veuillez observer les données techniques du/des consommateur(s) raccordé(s).	De drukinstelling van de verstelbare / instelbare drukregelaars geschiedt: (A, B, C, D) = door draaien van het handwiel: • keuze van een stand 1-11 (10) op de keuzeschijf → laag getal = lage uitgangsdruk → hoog getal = hogere uitgangsdruk (E) = door draaien van het handwiel: • draaiven van het handwiel met een inbussleutel licht uitdraaien • benodigde uitgangsdruk door draaien van het handwiel instellen → naar rechts draaien = verhoging van de uitgangsdruk → naar links draaien = verlagning van de uitgangsdruk • handwiel vergrendelen, draadpen met een inbussleutel in de beoogde kerf aan de behuizing van het handwiel vastdraaien (F) = door draaien van de binnenvstelling: • afsluitschroef afschroeven • benodigde uitgangsdruk door draaien van de verstelerschroef met een zesksleutel SW 12 instellen: → naar rechts draaien = verhoging van de uitgangsdruk → naar links draaien = verlagning van de uitgangsdruk • afsluitschroef vastschroeven Neem de technische gegevens van het/de aangesloten verbruiksapparaat/ verbruiksapparaten in acht.	Давление на настраиваемом регуляторе давления регулируется следующими способами: (A, B, C, D) = путем вращения маховичка: • выбор позиции в диапазоне 1–11 (10) на переключающей шайбе → меньшее число = меньшее давление на выходе → большее число = большее давление на выходе (E) = путем вращения маховичка: • слегка выверните нарезной штифт маховичка с помощью ключа для винтов с внутренним шестигранником • установите необходимое давление на выходе путем вращения маховичка → вращение по часовой стрелке = повышение давления на выходе → вращение против часовой стрелки = понижение давления на выходе • заблокируйте маховичок, затяните нарезной винт с помощью ключа для винтов с внутренним шестигранником через предусмотренный вырез в корпусе маховичка (F) = путем вращения внутреннего регулировочного устройства: • отвинтите резьбовую заглушку • отрегулируйте необходимое давление на выходе путем поворота регулировочного винта с помощью ключа для винтов с внутренним шестигранником и размером зева 12: → вращение по часовой стрелке = повышение давления на выходе → вращение против часовой стрелки = понижение давления на выходе • завинтите резьбовую заглушку Убедитесь, что присоединенный потребитель (потребители) соответствует необходимым техническим характеристикам.	Ustawianie ciśnienia w regulowanych/nastawianych reduktorach ciśnienia odbywa się albo: (A, B, C, D) = przez obrót pokrętelem: • wybór jednej z pozycji 1-11 (10) pokrętką → mała liczba = niskie ciśnienie na wyjściu → duża liczba = wysokie ciśnienie na wyjściu (E) = przez obrót pokrętelem: • wykręcić lekko wrętek bez ła pokrętką, używając klucza imbusowego, następnie • obracając pokrętelem, ustawić wymagane ciśnienie na wyjściu → obrót w prawo = zwiększenie ciśnienia na wyjściu → obrót w lewo = zmniejszenie ciśnienia na wyjściu (F) = przez obrót regulacji wewnętrznej: • wykręcić zamknięcie pokrywy • ustawić potrzebne ciśnienie na wyjściu przez obracanie śrubę regulacyjną za pomocą klucza sześciokątnego o r wielkości 12: → obrót w prawo = zwiększenie ciśnienia na wyjściu → obrót w lewo = zmniejszenie ciśnienia na wyjściu • wręcić śrubę zamykającą Proszę przestrzegać danych technicznych przyłączonego urządzenia odbiorczego/przyłączonych urządzeń odbiorczych.						
	Inbetriebnahme durch langsames Öffnen der Gaszufuhr bei geschlossener Absperrarmatur des angeschlossenen Verbrauchers. Montage- und Bedienungsanleitung des angeschlossenen Verbrauchers beachten!	Start the system by slowly opening the gas supply while the shut-off fitting of the connected consumer equipment remains closed. Observe the assembly and operating manual of the connected consumer equipment.	Mise en service en ouvrant lentement l'alimentation de gaz, le robinet d'arrêt du consommateur raccordé étant fermé. Respecter la notice de montage et de service du consommateur raccordé.	Ingebruikneming door langzaam openen van de gastoevoer bij gesloten afsluïtarmatuur van de aangesloten verbruiker. Montage- en gebruiksaanwijzing van de aangesloten verbruiker in acht nemen!	Ввод в эксплуатацию осуществляется медленным открыванием подачи газа при закрытом запорном вентиле присоединенного потребителя. Соблюдайте инструкцию по монтажу и эксплуатации присоединенного потребителя!	Uruchomienie przez powolne otwarcie dopływu gazu przy zamkniętej armaturze odcinającej podłączonego urządzenia odbiorczego. Przestrzegać instrukcji montażu i obsługi podłączonego urządzenia odbiorczego!					
	HINWEIS Während des Betriebs die Gasflasche nicht bewegen.	NOTICE Do not move the gas cylinder while the system is in operation.	AVIS Ne pas bouger la bouteille de gaz pendant le service.	LET OP Tijdens het gebruik de gasfles niet bewegen.	УВЕДОМЛЕНИЕ Не перемещайте газовый баллон во время эксплуатации.	WSKAZÓWKA W trakcie eksploatacji nie poruszaj butli z gazem.					

